

Україна  
СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА,  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 3 ТК/2023  
ЗАСІДАННЯ ТОПОНІМІЧНОЇ КОМІСІЇ

від 11 вересня 2023 року

смт Старий Салтів

Топонімічна комісія при Старосалтівській селищній раді, Чугуївського району, Харківської області, що діє на підставі розпорядження начальника Старосалтівської селищної військової адміністрації від 07.04.2023 року № 39 – ОД ( Далі – комісія) провела засідання, на якому присутні :

**Голова комісії :**

Анатолій БУРМЕНКО, керуючий справами (секретар) виконкому ради;

**Заступник голови комісії:** Людмила ШТРИКУН, начальник відділу соціального захисту населення ради ;

**Секретар комісії :** Тетяна РЄПКА, спеціаліст I категорії загального відділу

Члени комісії : у кількості 10- ти , реєстраційний лист додається до цього Протоколу.

Запрошені: Максим МАЙМУЛІН , начальник відділу земельних ресурсів, ЖКГ, містобудування та архітектури; Ірина Маслова , спеціаліст I категорії юридичного відділу .

Кількість присутніх членів Комісії (10 із 10) дозволяє розпочати засідання та приймати рішення.

**СЛУХАЛИ:** голову Комісії Анатолія БУРМЕНКА щодо затвердження запропонованого порядку денного засідання Комісії .

**ПРОПОЗИЦІЯ :**члена Комісії Геннадія ДЮКОВА затвердити запропонований головою Комісії порядок денний .

**ГОЛОСУВАЛИ «ЗА»** - 10 Бурменко А.В., Штрикун Л.І., Репка Т.Л., Дюков Г.В., Чибаров В.В., Антіпчук Л.Г., Леонець О.С., Стеблянко Г.В., Хабарова З.Ю., Галушка Т.О.

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

**ВИРІШИЛИ** рішення прийнято одногосно.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ :**

1. Розгляд звернення голови ГО Деколонізації Познякова Вадима Віталійовича, мешканця вул. Дружби Народів, буд. 21, кв 100, м. Харків, Харківська область, стосовно перейменування вулиць на території Старосалтівської територіальної громади: смт Старий Салтів - вул. 8 Березня, вул. Сибірська; с. Зарічне – вул. Гагаріна, вул. Лермонтова, вул. Рибалко, пров. Гагаріна; с. Молодова – вул. Першотравнева, с. Федорівка – вул. Панфілівська; с. Хотімля – вул. 9 Травня, вул. Єсеніна, вул. Гагаріна, вул. Галана, вул. Маяковського, вул. Першотравнева, пров. Першотравневий.

Кількість присутніх членів Комісії (10 із 10) дозволяє розпочати засідання та приймати рішення.

**РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО :**

1. **СЛУХАЛИ:** голову комісії Анатолія БУРМЕНКА про розгляд звернення голови ГО Деколонізації Познякова Вадима Віталійовича щодо пропозиції перейменування в смт. Старий Салтів, Чугуївського району, Харківської області таких вулиць: вул. 8 Березня та вул. Сибірська; в с. Зарічне, Чугуївського району, Харківської області: вул. вул. Гагаріна, вул.

Лермонтова, вул. Рибалко, провулок Гагаріна; в с. Молодова, Чугуївського району, Харківської області вул. Першотравнева; с. Федорівка, Чугуївського району, Харківської області вул. Панфілівська; с. Хотімля, Чугуївського району, Харківської області вул. 9 Травня, вул. Єсеніна, вул. Гагаріна, вул. Галана, вул. Маяковського, вул. Першотравнева, провулок Першотравневий у зв'язку із дерусифікацією та деколонізацією.

**ВИСТУПИЛИ** : член комісії В'ячеслав Чибаров з пропозицією:

1. Провести починаючи з 15.09.2023 року і протягом не менше двох місяців громадські обговорення з цього питання, учасниками якого будуть безпосередньо жителі вищезазначених вулиць.

2. Громадські слухання провести двома способами , а саме:

1) у вигляді опитування в мережі Інтернет ( застосовуючи інструменти ідентифікації);

2) у вигляді опитування людей за місцем проживання за допомогою анкет.

3. Запропонувати на обговорення мешканцям такі пропозиції щодо перейменувань:

по селищу **Старий Салтів**:

вулицю 8 Березня – на вулицю Волонтерська;

вулицю Сибірська – на вулицю Степова;

по селу **Зарічне**:

вулицю Гагаріна – на вулицю Космічна;

вулицю Лермонтова – на вулицю Літературна;

вулицю Рибалко - на вулицю Рибалок ;

провулок Гагаріна – на провулок Космічний;

по селу **Молодова**:

вулицю Першотравнева – на вулицю Соборна, або Центральна;

по селу **Федорівка**:

вулицю Панфілівська – (поки на обговорення не виносити , І. Масловій та Г. Стеблянку замовити історичну довідку в архіві щодо походження назви вулиці, звернутись до філологів щодо встановлення походження назви вулиці);

по селу **Хотімля**:

вулицю 9 травня – на вулицю Паркова, або вулицю Дубова;

вулицю Єсеніна – на вулицю Поетична ;

вулицю Гагаріна – на вулицю Бандери;

вулицю Галана – на вулицю Вишнева;

вулицю Маяковського – на вулицю Квітнева;

вулицю Першотравнева – на вулицю Травнева;

провулок Першотравневий – на провулок Травневий.

4. Під час проведення опитувань обов'язково пропонувати місцевим жителям надавати власні варіанти назв вищезазначених вулиць;

5. Про прийняте рішення повідомити начальнику Старосалтівської селищної військової адміністрації.

**ГОЛОСУВАЛИ** : «ЗА» - 10 Бурменко А.В., Штрикун Л.І., Репка Т.Л., Дюков Г.В., Чибаров В.В., Антіпчук Л.Г., Хабарова З.Ю.,Галушко Т.О., Леонєць О.С., Стеблянко Г.В

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

**ВИРІШИЛИ** рішення прийнято одногосно .

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ ВИЧЕРПАНИЙ, ЗАСІДАННЯ ЗАКІНЧЕНО.**

Голова комісії \_\_\_\_\_ Анатолій БУРМЕНКО

Секретар комісії \_\_\_\_\_ Тетяна РЄПКА